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SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM FUR UMWELT UND LANDWIRTSCHAFT
Postfach 100510 | 01076 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten André Barth (AfD)
Drs.-Nr.: 7/371

Thema: Praventive Korruptionsbekampfung im Staatsbetrieb
nrotaatliche Betriebsgesellschaft fiir Umwelt und
Landwirtschaft*

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich
die kleine Anfrage wie folgt:

Wie viele korruptionsgefihrdete Arbeitsplitze/Dienst-
posten im Sinne von Ill. Nummer 1 der Verwaltungs-
vorschrift der Séchsischen Staatsregierung zur
priaventiven und repressiven Korruptionsbhekampfung in
der staatlichen Verwaltung des Freistaates Sachsen (VwV
Anti-Korruption) wurden im Staatsbetrieb ,Staatliche
Betriebsgesellschaft fiir Umwelt und Landwirtschaft*
festgestelit?

Frage 1:

Es wurden 38 korruptionsgeféhrdete Arbeitsplatze/Dienstposten festge-
stellt.

Frage 22 Wann wurden im Staatsbetrieb ,Staatliche Betriebs-
gesellschaft fiir Umwelt und Landwirtschaft“ im Sinne von
lll. Nummer 2 VwV Anti-Korruption durchgefiihrt und
welche Organisationseinheiten betrafen diese?

Die Gefahrdungsanalyse erfolgte im Zeitraum des Jahres 2019. In die

Analyse waren die Fachbereiche 11, 12, 21, 22, 23, 24, 41, 42, 43, 44 und
55 sowie drei Stellen von Fachbereichsleitern einbezogen.
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Der Staatsminister

Durchwahl
Telefon: +49 351 564-20000
Telefax: +49 351 564-20007

poststelle@
smul.sachsen.de

Ihr Zeichen

Ibre Nachricht vom
30. Oktober 2019

Aktenzeichen
(bltte bei Antwort angeben)
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Arbeiten im OFfentlichen Dienst Sachsen

Hausanschrlft:

Sichsisches Staatsministerlum
fir Umwelt und Landwirtschaft
ArchivstraBe 1

01097 Dresden

www.sachsen.de

Verkehrsverbindung:
Zu erreichen mit den
StraRenbahnlinien 3, 6, 7, 8, 9, 13

Far Besucher mit Behinderungen
befinden sich gekennzeichnete
Parkplatze am K6nigsufer.

Fir alle Besucherparkplétze gilt:
Bitte beim Pfortendienst melden.

Bitte beachten Sie die
allgemeinen Hinweise zur
Verarbeitung personenbezogener
Daten durch das Sachsische
Staatsministerium fur Umwelt und
Landwirtschaft zur Erfallung der
Informationspflichten nach der
Européischen Datenschutz-
Grundverordnung auf
www.smul.sachsen.de
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Frage 3: Welche Organisationseinheit ist im Staatsbetrieb ,,Staatliche Betriebs-
gesellschaft fir Umwelt und Landwirtschaft“ fiir die préventive
Korruptionsbekdmpfung zustidndig und wie ist diese personell
besetzt?

Die Stabsstelle Justitiariat/Innenrevision/Datenschutz/Informationssicherheit mit einem
Beschaftigten ist die nach Ziffer IV. Nr. 1 der VwV Anti-Korruption zustédndige
Organisationseinheit.

Frage 4: Welche MaBnahmen der priventiven Korruptionsbekimpfung wurden
in welchem Umfang seit 2015 im Staatsbetrieb ,Staatliche
Betriebsgesellschaft fiir Umwelt und Landwirtschaft® durchgefiihrt?
(Bitte nach Jahren aufgliedern.)

Folgende MalRnahmen wurden durchgefiihrt:
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MaRnahmen 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019
Teilnehmer an externen Fortbildungen 2 6 7 5 3
Korruptionsprévention
Absolvierung Lernprogramm - g0 7 - 38
Antikorruption WBT
Sensibilisierung bei Neueinstellung laufend
Beschaftigter
Sensibilisierung Beschéftigter, z. B. laufend
Intranet
Aufgabentrennung von Bedarfs-, Vergabe- laufend
und Abrechnungsstelien
Verpflichtungen nach VerpfiG laufend
Teilnahme am Erfahrungsaustausch der - X - X X
praventiven Korruptionsbekampfer im
SMUL

Mit freundlichen Griu3en

I

Thomas Schmidt
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